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Přišla ke mně mladá žena, 26 let, právě 
ukončila studium na VŠ a dostala místo na 
ministerstvu. Předpokládalo se, že bude 
schopná svoji práci vykonávat v anglickém 
jazyce stejně jako v českém, bude praco-
vat samostatně a bude schopná fundovaně 
diskutovat a přednášet i na konferencích 
v Bruselu. Trochu velké očekávání na dív-
ku těsně po škole. Místo, aby se radovala 
z dobré práce, propadla strachům a úz-
kostem, měla křeče v žaludku, zhubnula 5 
kg. V hlavě jí zněl ďábelský hlas: „To ne-
zvládneš, na to nemáš! Selžeš a všichni se 
ti vysmějí!“
Zeptala jsem se jí: „Kdy jste poprvé v ži-
votě slyšela tento hlas?“
Odpověděla mi: „ Když se mí rodiče rozvá-
děli.“ A pak se rozplakala a začala povídat 

o svém dětství. Až do svých 16 byla vcelku 
šťastné dítě, ale pak se její rodiče rozved-
li. Náhle ztratila pocit bezpečí a její svět 
se rozpadnul. Byla nucená si vybrat s kým 
chce dál žít? S otcem nebo s matkou? Ne-
chtěla se rozhodovat mezi rodiči, měla je 
ráda oba a nechtěla zranit ani jednoho 
z nich. Její křehká duše praskla a touto 

případ

Anacardium
Silicea

prasklinou se do ní vkradl ďábelský hlas, 
který jí našeptával: „Je to tvoje vina! Ty 
jsi zodpovědná za to, že se vaši rozvedli!“ 
a mnoho dalších zlých věcí. V její hlavě se 
usadil tento „přísný soudce“ co ji neustále 
tlačil dolů a vysával z ní energii jako to 
dělali Mozkomorové v Harry Potterovi. Jen 
jeden slaboučký hlásek se snažil ji bránit 
proti zlé přesile.
Od těch dob žila s tímto přísným hlasem 
ve své hlavě, který neustále kritizoval její 
chování. Když okolnosti jejího života šly 
lehce, dařilo se jí vše zvládat. Ale když 
musela složit závěrečné zkoušky na VŠ a 
postavit se na vlastní nohy, příliv nových 

starostí a povinností otevřel větší prostor 
pro nechtěného vnitřního soudce a Mozko-
morové znásobili svoji aktivitu. Kombinace 
zodpovědnosti v novém zaměstnání a ďá-
belského hlasu v hlavě vedla k obrovské-
mu strachu ze selhání, chaosu a vnitřnímu 
přesvědčení o blížící se katastrofě.

Prvním lékem bylo Anacardium D 1000.

Kontrola za 2 týdny po léku:  Hlasy všech 
Mozkomrů v její hlavě zmizely, Anacardi-
um je zcela umlčelo. Tento lék je jeden 
z nejlepších na zastavení zlých hlasů v hla-
vě a pomohl mnoha lidem s tímto problé-
mem.  Hlasy zmizely, ale strach z práce 
zůstal. Nedostatek sebevědomí a vnitřní 

nejistota, zda práci zvládne, špatný spá-
nek a vnitřní tenze se odrážela i ve jejích 
snech. Zde vidíme, že Anac udělalo, co 
mohlo a mělo (umlčelo vnitřní zlý hlas) a 
je čas posunout se k dalšímu léku. 

Další předpis byla Silicea 1M.
Kontrola po 14 dnech: je uvolněnější, více 
pozitivní, šťastná. Našla dost odvahy a 
vnitřní síly, dala výpověď v práci, uvědo-
mila si, co chce v životě opravdu dělat. 
Má veselou náladu, více energie a dobrý 
spánek.

Tento krátký případ nám ukazuje, jak 
může homeopatie rychle a efektivně po-
moci pacientům i s problémy, jejichž koře-
ny sahají hluboko do minulosti. Tato žena 
byla mladá a vcelku zdravá, její dětství 
bylo až do 16-ti let šťastné a spokojené 
a tak není překvapivé, že byla schopná se 
uzdravit velmi rychle. V tomto případě 
stačil jen malý stimul vitální síly v podobě 
dvou homeopatických léků, aby dokázala 
překonat těžkosti, jež se jí zprvu zdály 
nepřekonatelné. Díky léku Anacardium se 
zbavila hlasu „zlého soudce“  a díky léku 
Silicea získala více sebedůvěry a odolnosti. 
Ne vždy jde léčba takto rychle. Složitější 
případ vyrovnání se s traumaty z dětství 
pomocí homeopatie na vás bude čekat 
v příštím čísle tohoto časopisu.

 
Ing. Petra Cihlářová,
homeopatka, lektorka

V roce 2001 jsem dokončila 
Homeopatickou akademii v 
Praze, dále tříletý postgradu-
ál s Willem Taylorem z USA, 
absolvovala stáž  
v indickém Dehradunu,  
bezpočet seminářů s význam-
nými homeopaty z celého 
světa. V posledních letech se 
též jako přednášející aktiv-
ně účastním mezinárodních 
konferencí (např. Konference 
LMHI 2023 v Bogotě, 2014 
v Paříži, Konference alterna-
tivní medicíny v Římě 2018), 
pořádám kurzy homeopatie 
pro veřejnost a především se 
věnuji léčbě pacientů.  
Více se o mne dozvíte na:

www.homeopatie-praha.com  

Vliv traumat z dětství 
na dospělý život
Život každého z nás je formován v ranném dětství a právě vstup do života je 
klíčový pro náš další život. Pro zdravý vývoj dětí hraje velmi důležitou roli 
láskyplný vztah milujících rodičů. Jeho absence může způsobit těžké po-
škození křehké dětské duše a být příčinou mnoha potíží v pozdějším věku. 
Někdy to vypadá, že vše je v pořádku, že dítě všechna traumata překonalo, 
ale trhlina v jeho duši se může projevit mnohem později a přinést své trpké 
ovoce v podobě nemocí těla či ducha až v dospělosti.  Ve své praxi se s tím 
setkávám velmi často a ráda bych vám ukázala na jednom případu, jak ho-
meopatie může být užitečná i v těchto případech.


